
POHJOIS-SUOMEN SNAUTSERI-PINSERI HARRASTAJAT ry.

PÖYTÄKIRJA

SYYSKOKOUS
Tiistai 15.11.2011 kello 18.00
Kahvila Molskis, Jatuli
Jokelantie 20, 90830 Haukipudas

1. Kokouksen avaus
      Hallituksen puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.13

2. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri
Kokoukselle valittiin puheenjohtajaksi Antti Nuutinen     ihteeriksi Kati 
Jaara

3. Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Anu Romppanen ja Jani Pitkänen

4. Valitaan kokoukselle kaksi ääntenlaskijaa
Pöytäkirjan tarkastajat Anu Romppanen ja Jani Pitkänen toimivat 
ääntenlaskijoina

5. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Todettiin, että kutsu kokoukseen ja kokouksen pöytäkirja on ollut näkyvillä 
jäsenille yhdistyksen kotisivuilla www.pssph.org sääntöjen mukaan 14 
päivää  ennen kokousta. Täten kokous todettiin lailliseksi ja 
päätösvaltaiseksi. Anu Romppanen edustaa valtakirjalla Jarkko Jolkkosta. 
Valtakirja on pöytäkirjan liitteenä.

6. Esityslistan hyväksyminen
Esityslistan kohdassa 11 muutettiin tilintarkastajan n mike 
toiminnantarkastajaksi. Muuten esityslista hyväksyttiin kokouksen 
työjärjestykseksi

7. Määrätään liittymis- ja jäsenmaksut vuodelle 2012
Liittymis- ja jäsenmaksuihin ei tehty muutoksia. Vuodelle 2012 jäsenmaksu 
on siis 12 € jäsen ja 15€ perhejäsen. Liittymismaksua ei peritä



8. Vahvistetaan talousarvio ja toimintasuunnitelma vuodelle 2012
Toimintasuunnitelmaan lisättiin, että hallitus tulee päivittämään yhdistyksen 
sääntöjä. Päivitetyt säännöt hallitus esittää hyväksyttäväksi yhdistykselle 
vuosikokouksessa. Muilta osin talousarvio ja toimintasuunnitelma 
vahvistettiin vuodelle 2012

9. Valitaan yhdistyksen puheenjohtaja toimintavuodelle 2012
Yhdistyksen puheenjohtajaksi toimintavuodelle 2012 valittiin Tea Nuutinen

10. Valitaan hallituksen jäsenet erovuorossa olevien tila    sekä hallituksen 
varajäsenet
Hallitukseen valittiin erovuorossa olevien tilalle Anu Romppanen ja Antti 
Nuutinen. Varajäseniksi valittiin Sari Siikaluoma ja Jarkko Jolkkonen
(valtakirjalla). Toimintavuodella 2012 hallituksessa tulee toimimaan Sari 
Karvonen, Anu Romppanen, Kati Jaara, Katri Heikkinen, Jani Pitkänen ja 
Antti Nuutinen. Varajäseninä toimintavuodella 2012 ovat Sari Siikaluoma ja 
Jarkko Jolkkonen.

11. Valitaan toiminnantarkastaja ja varatoiminnantarkastaja
Toimintavuodelle 2012 valittiin toiminnantarkastajaksi Johanna Karvonen 
ja varatoiminnan tarkastajaksi Anna-Maija Saukkoriipi

12.Käsitellään hallituksen tekemät esitykset
hallituksen esitys: Vuoden koirakisa muutetaan valioituneiden koirien 
palkitsemiseksi. Palkitseminen tapahtuu kevät- ja syystapahtumien 
yhteydessä. Lisäksi yhdistys palkitsee aktiivisimman jäsenen joukostaan 
vuosittain.
Hyväksyttiin hallituksen tekemä ehdotus vuoden koiraki    muuttamisesta 
valioituneiden koirien palkitsemiseksi lisäyksellä, että myös uudet 
Finnsieger- arvon saaneet koirat palkitaan. Samalla hyväksyttiin, että 
yhdistys tulee palkitsemaan vuosittain aktiivisimman jäsenensä vuosittain.

13.Muut asiat
EI muita asioita

14.Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19.04

__________________ __________________
Puheenjohtaja Sihteeri

Pöytäkirjan ovat tarkastaneet _____________________



___________________ ___________________
Anu Romppanen Jani Pitkänen
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